

19 世纪的通奸法到现在还管用

# 美国“小三”被判罚 900 万美元

在美国,一共有 6 个州未废除这条历史悠久的“通奸法”。此判决恐怕会使生活在这些州的“小三”们心惊胆战了。

□据《都市快报》

### 老夫被抢走 老妇状告中年“小三”

据英国当地媒体 22 日报道,美国家庭主妇辛西娅·谢克福德近来根据一条 19 世纪的“通奸法”,将夺走丈夫的“小三”(第三者)告上法庭,索取巨额赔偿。

上周,陪审团一致支持辛西娅,判决“小三”须向辛西娅支付 900 万美元的“通奸伤害”赔偿金,轰动全美。

今年 60 岁的辛西娅生活在美国北卡罗来纳州格林斯伯罗市,和 62 岁的丈夫艾伦·谢克福德育有两个儿女。辛西娅以前是一名教师,为支持丈夫的律师事业,辞职回家当起了家庭主妇,专门负责照顾孩子。

然而辛西娅发现丈夫越来越“古怪”:老说办公室里有事,手机、信用卡账单惊人。于是她请了私家侦探调查,发现艾伦为纽约州私立学校“盖德福德学院”提供法律服务时,和该校负责人之一、今年 49 岁的安妮·伦德奎斯特发生了婚外情。

2005 年开始,艾伦和辛西娅分居,和安妮一起搬到了纽约州奥罗拉市过起小日子。

丈夫的背叛让辛西娅伤心欲绝。她认为,安妮是破坏自己 33 年婚姻生活的罪魁祸首,因此把安妮告上法庭,要求巨额赔偿金。

### 19 世纪“通奸法”仍有效 “小三”被判赔偿 900 万美元

格林斯伯罗市当地法庭对此案进行了两天的审理。

上周,陪审团成员一致支持辛西娅的诉讼请求,判决“小三”安妮必须向辛西娅支付 900 万美元的赔偿金。辛西娅的“杀手锏”是一条迄今仍未被废除的 19 世纪“通奸法”。

辛西娅的律师威尔·乔丹说,早在谢克福德夫妇分居前,安妮就和艾伦发生婚外情了。

虽然谢克福德夫妇已经分居 5 年,但他们现在还没有办妥离婚手续,所以在法律上仍是夫妇关系。

根据这条 19 世纪的“通奸法”,婚姻中被欺骗的妻子将第三者告上法庭时,并不需要提供丈夫和第三者发生性关系的确凿证据,只需证明婚姻之爱已被第三者的“恶意行动”彻底破坏了即可。

### 辛西娅希望能以儆效尤 900 万全部拿到? 难!

尽管北卡罗来纳州此前每年都会接到至少 200 起“通奸案”诉讼,但从来没有一起诉讼的赔偿费高达 900 万美元!

辛西娅的律师乔丹说,要求被告一分不支付 900 万美元是件很困难的事。

辛西娅说,艾伦认识安妮前,和自己的婚姻十分和睦。她之所以索取巨额赔偿,是希望“这笔赔偿金能够高到足以让其他人不敢再充当破坏婚姻的‘小三’,以此警告其他‘小三’尊重婚姻的圣洁性。”



原配:辛西娅

“小三”:安妮

丈夫:艾伦

### 判决轰动美国 “通奸法”适用 6 个州

19 世纪末 20 世纪初,美国许多州都有这条允许婚外恋夫妻中的“受害方”起诉“第三者”的“通奸法”。不过如今在美国,除北卡罗来纳州、夏威夷州、伊利诺斯州、密西西比州、新墨西哥州和犹他州外,其他州在 20 世纪中晚期全都废除了这条法律。

北卡罗来纳州律师李·罗森说:“我们的立法者很守旧,不想让通奸行为得到法律认可。”

此次判决轰动了整个美国,尤其是另外 5 个迄今仍未废除这条 19 世纪“通奸法”的

州。生活在这些州的“小三”们恐怕都有点心惊肉跳了。

被判赔偿 900 万美元的安妮坚称自己是在艾伦和辛西娅婚姻破裂后,才和艾伦相识,所以并不是他们婚姻的“破坏者”。她没有出席为时两天的法庭审判,也没有聘请律师,因为法庭压根没有及时通知她出庭。

安妮说:“这一法庭判决并没有以事实为依据,我绝对没有这么多钱来赔,而且我永远也不可能会有这么多钱。”她计划对这一“荒谬的判决”进行上诉。(木子)

**洛阳网**

**WWW.LYD.COM.CN**

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618